

# 104岁老太太坐在床上投票

## 南京500万选民昨天投票选举人大代表

昨天是南京市人大代表的选举日,也是南京500万选民特殊的节日,13个区县、39个镇、2595个选区,从刚成年的青年人到历经沧桑的百岁老人,每个人都投上神圣的一票,每个人都希望用手中的选票选出自己满意的“当家人”。南京市人大选举办表示,南京全市的投票结果将于近日公布,而选举产生的新一届区县、镇人大代表将在12月下旬召开新一届人大一次会议。



104岁的黄翠娥投下自己的一票 快报记者 赵杰 摄

### 投票,我长大的象征

南京市一中的吴子睿昨天特别兴奋,不仅是因为他过生日,更因为他在18岁生日这天投票选举了人大代表。

“今天算是我的成人礼吧,是我长大的一个象征!还是我第一次行使‘选举权’。”吴子睿说,“在政治课上,我们学过公民的选举权,今天实践了一下,蛮开心的。”

像吴子睿这样第一次“投票”的小选民还有不少。在南京一中的大礼堂,记者看见前来参加选举的学生络绎不绝。学生们排着队,手上攥着选票。有的用两只手小心翼翼地将选票投进选票箱,有的学生投完后还眯着眼睛往箱子里看,看见自己的选票在箱底了,然后才离开。

### 104岁老人坐在床上投票

“老奶奶,我们给你带投票箱来了!”昨天上午10点多,鼓楼二条巷黄翠娥老太太家来了几位“不速之客”,来自湖南路街道和云南路社区的工作人员给104岁的老太太送来了人大代表流动投票箱,让老太太不用出家门就可以投上自己的选票。

黄翠娥老太太住的还是民国时的小楼,首先迎接大家的是老太太83岁的儿子和2岁的玄孙,老太太还在床上歇着呢。一听说街道有人来了,老太太赶紧从床上坐起来,还要孙女特意给自己梳了梳头发。

虽然耳朵已经听不大清楚了,但老太太精神好得很,听说这次是让她选人大代表,她连声说好。老太太的儿子告诉记者,他们在这住了50多年

了,选举人大代表也已经好几次了,上一届选举的时候就是他代表老太太去投的票。“本来这次还要代我妈去投票的,不巧的是,前不久我扭伤了脚,没想到,社区的人竟然把票箱送到家里来了。”

老太太听说让自己在床上投票,她立刻表示要穿得“正式”一点,“别急,我得把扣子扣好!”穿戴整齐了,老太太这才拿过选票,旁边的工作人员递上票箱,老太太两手举着选票颤抖着往票箱里投。老太太的儿子说:“我们社区的杨主任就是人大代表,她经常来我们家看望我妈,大家都是熟人呢!”

### “代写处”帮选民填选票

昨天上午,在湖南路街道第五选区现场,记者发现了一张特殊的桌子,上面竖着一张

牌子“代写处”。

“我们这个选区老小区多,年纪大的老年选民很多,很多老年人眼睛花了,还有一些不识字,需要有专人来帮助他们填写选票。”负责“代写”的社区工作人员告诉记者。

才说着,一位老太太就一拐一拐走了过来,她叫马明兰,90岁了,是街道的一位低保户。马明兰手里拿着选民证对记者说:“我不认识字,耳朵又不好,可是选民证不能就放在家里吧,我跟我儿子说,一定要来选!”

因为马明兰看不懂张榜公示的候选人简历,代写处的工作人员专门给她对着照片一一介绍几个候选人的情况,“你想选谁,我来帮你画圈!”

快报记者 都怡文

见习记者 张淑娟 实习生 柏瑶瑶

# 新品大豆油 主打“新鲜”牌

“为保新鲜,我不想一次购买很多食用油放置家中,但食用油的价格上涨太快,怕不买又要涨,非常矛盾。”这是11月初因涨价传闻导致南京市民纷纷抢购食用油时,消费者马先生接受笔者询问时说道。

事实上,马先生的观点确实有据可循。有关资料显示,食用油中的脂肪酸会随贮存时间的延长而发生化学变化,营养价值也随之降低。所以食用油是否具有“新鲜”的特质,成了时下很多消费者在选购时进行考量的一个重要因素。据了解,“大豆专家”邦基正能够依靠其相对成熟和完善的一条龙质量监控体系,对“种豆产油”的每一个过程进行层层把关,以此在即将推出自主品牌“豆维家”大豆油时主打“新鲜”牌,体现“新鲜到家”的优势。

### 为什么追求“新鲜”

邦基公司负责人告诉笔者:“作为世界上最大的油籽加工商和瓶装油销售商之一和拥有逾百年行业经验与技术,我们‘种豆产油’的五大过程,被业内认为是一个相对成熟、高效的品控过程,同时结合公司相对完善的一体化产业链,进行层层把关,才使得出产的新品大豆油做到新鲜到家。”

“鉴于这种品控优势推出的新品大豆油,具备了新鲜品质和营养成分,能够符



图为邦基先进的大豆加工厂

合都市消费者对于食用油的高品质要求。”有业内人士评价道。

### “新鲜”是如何实现的

那么,邦基是如何通过“种豆产油”五大过程的品控,来实现油品“新鲜”的特质呢?对此,邦基公司负责人对五大过程给出了详细的阐述。

**种植:**邦基作为南美最大的化肥生产商,为农民提供种类齐全的产品和服务,包括农作物营养剂、混合肥料和施肥咨询,帮助农民种植大豆,在提高产量的同时,更确保了大豆的新鲜品质。

**收获:**大豆成熟时,邦基便从农民手中收购大豆,进行检验、评级。劣质、不新鲜的大豆不会被采购。

**运输:**邦基在产业链的关键点的重要地区投资物流设施,拥有和运营的众多港口码头分布在世界各主要农产品生产和消费市场。所以大豆被收获后,通过这

个高效、安全的物流系统,在第一时间内被运输到加工地,仍是新鲜如初的。

**加工:**邦基在对大豆进行加工和提炼的过程中,采用了德国先进的设备和技术,在真空封闭的环境下对大豆油进行精炼,使之成为一级食用油,并通过ISO9001国际质量认证。

**灌装:**在品控散装油被灌装成瓶装油的过程中,邦基注入了“充氮保鲜”技术,此种技术利用惰性气体氮气隔绝空气的氧化作用,进而保留了食用油固有的新鲜和营养,也利于人们吸收大豆油中的天然精华。

“在从种豆到产油一条龙质量监控体系下出产的‘豆维家’精炼一级大豆油将于12月中旬在其生产地南京上市,我们对以新鲜营养为卖点的‘豆维家’的市场投放、为消费者增添新选择,做好了十足准备。”邦基负责人最后表示。

程佳

# 特色专业找工作好简单

快报讯(通讯员 孟凯 记者 谢静娟)“我的协议书拿来了,现在就可以签约了。”昨天早晨,河海大学的肖烈兵心情激动。在学校举办的2008届校园招聘会上转了一圈,他就顺利找到了自己的“饭碗”。

前两天,江苏省2008届高校毕业生求职工作正式拉开序幕,在很多毕业生感慨工作难找之时,记者却发现,一些看似冷门专业的毕业生就业却十分吃香,甚至出现了一个人同时遭到几个单位争抢的情形。

肖烈兵所学的专业是港口海岸及近海工程,在很多人听来,这个专业十分陌生。“我们班上总共有65人,一大半都找到工作了。”肖烈兵告诉记者,他所学的专业在高校中设置得并不多,是学校的特色专业,就业一直都还不错。他相中的是中交上海航道局有限公司,这家单位和他的

专业十分对口,将来发展前景也不错,所以他直接把协议书拿来了。而且,年薪7万的标准,也十分可观。

记者见到,在这家公司的展位台上已经摆了一叠签好的协议书,招聘人员说,一个半小时,他们已经签了十来个毕业生了。他们主要招聘港航等相关专业毕业生,这类毕业生十分紧俏,一旦相中,现场就签。

昨天,河海大学招生就业处副处长黄林楠介绍,每年,学校“水”字打头的专业毕业生和市场需求供需求比达1:3、1:4甚至更高,如水利水电工程、港口航道、水文等。比方说,学校港口航道专业的毕业生共有200多人,现在已经有90%左右的毕业生顺利找到了“婆家”。这类专业是学校的特色专业,并不像一些大众型专业,因为稀缺,就业前景也就更好。

# 今天“小雪” 却春天般温暖

快报讯(记者 刘峻)从前天起,南风吹拂,深秋的寒冷一扫而尽,南京像到了春天一样温暖。今天是二十四节气的“小雪”,但随之而来的不是飘然落下的雪花,而是满眼灿烂的阳光。谚语说“小雪封地,大雪封河”,放在今年明显不灵验了。今天将是连续风和日丽、阳光灿烂的好天气,和煦如春。

省气象台专家告诉记者,从气象学上分析,连续5天平均气温低于10℃才算进入冬天。而从目前的天气走势看,未来三天南京都将温暖舒适。连续7年入冬偏晚的现象,今年将仍会持续。据省气象台预报,今天全市晴到多云,偏东风3~4级,最低温度6~7℃,最高温度19℃左右。明天全市晴转多云,最低温度7℃左右,最高温度19~20℃。后天全市多云到阴,最低温度9~10℃,最高温度20~21℃。

中国医师协会美容与整形医师分会权威推出 法国午间生物祛皱

# 10年的皱纹30分钟没了

“年轻化祛皱抗衰老系统” 喜获国际整形美容大会金奖

近日,由伊美尚国际医学美容连锁医院与南京金陵康复医院医学美容中心通力合作的“年轻化抗衰老科研基地”已正式揭牌成立,这是江苏省首家主攻世界先进抗衰老技术,研究与完善“年轻化祛皱抗衰老系统”的技术科研基地。

继获得“微创及抗衰老专家委员会成立大会”的首推项目后,在第五届“国际东方整形美容大会”上,“年轻化祛皱抗衰老系统”再次以无可取代的优势赢得了国际整形界权威专家的高度评价和认可,获得了大会金奖。

现在,只要您想找回青春,体验独一无二国际先进祛皱技术,我们将为您推荐“年轻化祛皱抗衰老系统”的王牌项目。

目—法国午间生物祛皱,让您在午间的恬雅时光中享受时光倒流的快乐!

不打针、不吃药、不开刀,30分钟年轻10岁

- 彻底解决拉皮祛皱导致的疤痕明显、青紫时间长、痛苦大等弊端
- 一次性解决面部松弛问题,肌肤全面上扬,恢复年轻化30分钟紧致肌肤、皮肤细腻、白皙
- 随做随走,美丽无痕,可立即投入工作
- 一次性祛除抬头纹、鱼尾纹、鼻唇沟纹、眼下坠等效果确切,可维持8-10年

祛皱热线: (025) QQ:609957218 工商注册号: 3201063611738

83343012 83422318 85105332

地址: 南京中山北路307-1号南京金陵康复医院5楼

中国医学科学院皮肤病研究所 激光治疗美容中心

# OPT激光除皱·紧致肌肤

★ 专业祛皱领域的首选,让你看起来更年轻

非手术有效祛除面部皱纹,收紧眼袋,使松弛粗糙的肌肤变得细腻润泽,轻松抹去岁月痕迹!

精品 各种胎记、雀斑、红血丝、黑毛、妊娠纹、肤质粗糙、毛孔粗大、疤痕、痣、太田痣、鲜红斑痣、咖啡斑、色素斑、消除各种文身、眼线、眉纹等

美丽热线: 025-85412124 85478000 www.goodskin.cn

地址: 南京蒋王庙12号 乘车路线: 2路、10路、11路、45路、68路、69路、70路、118路、136路